

许勤在省应对新冠肺炎疫情工作领导小组第三十九次会议暨省疫情防控指挥部会议上强调

压紧压实工作责任抓实抓细防控措施 坚决打好打赢疫情防控阻击战歼灭战

生活报3日讯 (龙头新闻记者曹忠义) 11月3日下午,省委书记、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组组长许勤主持召开省应对新冠肺炎疫情工作领导小组第三十九次会议暨省疫情防控指挥部会议并讲话,听取情况、研判形势,对全省疫情防控工作进行指挥调度。他强调,要把疫情防控作为当前重中之重和最紧迫任务来抓,坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,按照孙春兰副总理的批示要求,在国务院联防联控机制综合组黑龙江工作组的指导下,坚持外防输入、内防反弹,进一步落实“四早”要求,进一步压实“四方”责任,进一步严细各项防控措施,做到“早快准、严细实”,守土有责、守土尽责,采取切实有效措施,坚决遏制疫情蔓延势头,守住确保生命安全、不发生交叉感染、不发生疫情外溢的底线,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战,保护人民群众

生命安全和身体健康。

国务院联防联控机制综合组黑龙江工作组组长余艳红、省应对新冠肺炎疫情工作领导小组指挥部总指挥胡昌升讲话。黄建盛、陈海波、张安顺、李海涛、王兆力、贾玉梅、张巍、聂云凌、沈莹、徐建国、胡亚枫、孙东生、李毅、杨博、李玉刚出席会议。

会议指出,我省本轮疫情呈现多点散发、多链条传播特点,加之进入冬季,病毒感染传播风险加大,存在很多不确定性,形势严峻复杂、任务紧迫艰巨、责任重大。出现疫情后,我省迅速行动,采取积极应对措施,防控工作有力有序推进。

会议强调,做好当前疫情防控工作、打赢阻击战歼灭战,是对各级领导和党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的现实检验,是全省上下义不容辞的政治责任。要

坚决做到快速流调溯源。突出“快”字,强化检测、流调和隔离联动,综合运用大数据、信息化等手段,做到排查快、流调快、检测快、信息报送快和管控措施快,在最短时间内把隐患找出来、把风险人群管控住。要坚决遏制疫情扩散蔓延。坚持人、物、环境同防,坚持内外同查,严细做好社会面管控、口岸防控、区域联动、应急处置等工作,严格落实口岸闭环管理等措施,严厉打击走私、偷渡等非法越境行为,坚决守住县域、市域、国省界三道防线,严防疫情从风险地区向其他地区扩散蔓延。从我省向省外扩散蔓延。要坚决防止风险人员交叉感染。严格标准流程,落细管控措施,做好隔离点环境消毒和生活垃圾处理等工作,加强社区精细化管控,加强医院管理和医务人员防护,严防集中隔离点、封闭小区和医院出现感染。要坚决抓好疫情防控责任落实,在国务院联

防联控机制工作组的指导下,省市县三级联动,三级指挥部扁平化指挥调度。强化责任担当,在大疫大考面前,每名领导干部都要专心致志投入工作,切实经受住大仗硬仗的考验。强化物资保障,做好基本生活必需品的储备调运,保障涉疫地区、集中隔离点和封控小区群众基本生活需求。强化信息报送,对流调、隔离、管控、救治等情况要及时准确上报,确保各方面信息无缝对接。强化督查落实,建立每日督办事项反馈制度,把责任落实到人头,落实到每件事、落实到具体工作环节,强化对疫情防控工作的全面督导,对失职渎职、不作为的严肃追责问责。

会议以视频会议形式召开。会议听取了全省和各市(地)疫情防控情况及疫情防控督导情况的汇报。省直有关单位负责同志在主会场参加会议。各市(地)设分会场。

从严从快从细落实防控措施

坚决打赢疫情防控阻击战歼灭战

黑河 关闭所有经营场所 居民“点餐”商超配送

生活报3日讯 (龙头新闻记者邵晶岩) 3日,黑河市政府新闻办召开黑河市疫情防控工作第十场新闻发布会。爱辉区委常委王凯、黑河市市场监管局二级调研员王玉龙,针对如何关注关爱特殊群体、农村疫情防控、居民生活物资保障介绍相关情况,回答记者提问。

据介绍,根据疫情发展形势,黑河市疫情防控指挥部决定从11月3日起关闭所有经营场所,对市区居民生活必须品实行“配送”,保障供应。主要是依托大型商超,制定生活必需品配送“套餐”供居民选择。由黑河

市市场监管局组织商超企业配送到居民小区卡口,由社区网格员负责送到“点餐”的居民家中,这样既能保证市民生活,又能真正让城市“静下来”,减少市民交叉感染和病毒传播。为方便配送,各社区网格员、各配送商超配送员、市场监管局监管员都会在本辖区公布配送和监督电话,帮助不会使用微信的居民完成“点餐”。

在农村疫情防控方面,自爱辉区出现新冠肺炎确诊病例后,全区农村地区立即从常态化转入应急状态,各村迅速完成封闭,每村仅保留一个

出入卡口。严格落实“五包”防控责任制,除保障物资供给等应急车辆,其他车辆禁止出入,坚决防止疫情蔓延。与市区同步暂停农贸市场、餐馆、景区、宗教场所等人员聚集场所,仅保留销售生活必须品的超市、药店等场所,并严格执行扫码测温、“一米线”、戴口罩、公共区域环境卫生消毒等防控措施。

疫情期间,爱辉区不仅拿出联防联控、群防群治的“硬”举措,还积极采取关爱弱势群体、帮扶困难群众的“暖”行动。启动低保对象、特困人员、老年人、残疾人、困境儿童等民政

兜底保障对象大排查,查清楚有无生活困难、有无感染或隔离情况、有无必要的防护措施,做到应帮尽帮、应救尽救、应保尽保。对上述家庭中出现疫情感染患者的,符合条件的可直接发放临时救助金;对非本地户籍感染者生活困难的,直接实施临时救助;对因不能就业导致生活困难的群众,开展先行救助;对因疫情影响造成严重困难的家庭和个人,采取一事一议方式提高临时救助额度。通过“接地气、心贴心”的一系列举措,让特殊群体收获了满满的安全感和幸福感。

哈市2日新增本土无症状感染者1例

为确诊病例女儿

生活报讯 (记者张立) 11月2日0-24时,哈尔滨市无新增本土新冠肺炎确诊病例;新增本土无症状感染者1例,在平房区。上述新增无症状感染者是10月31日确诊病例2和11月1日确诊病例4的密切接触者(系病例2和病例4的女儿),在隔离医学观察期间核酸检测发现,新冠病毒核酸检测结果呈阳性,闭环转运至市第六医院

进行隔离治疗。

专家组依据《新型冠状病毒肺炎诊疗方案(试行第八版修订版)》,结合临床、影像学表现和实验室核酸检测结果,诊断为新冠病毒无症状感染者。有关部门已对所有排查出的密切接触者和密接的密接全部落实隔离管控措施,并进行追踪排查,对涉及到的小区进行封闭管理,对其曾经活动过

的场所进行终末消毒和封闭管理。

当日新增无症状感染者主要情况:无症状感染者1:新冠病毒无症状感染者,现住平房区绿色新城小区西区。有关部门已对所有排查出的密切接触者和密接的密接全部落实隔离管控措施,并进行追踪排查,对涉及到的小区进行封闭管理,对其曾经活动过

近日,全市市场监管部门对市场监管领域企业商户落实防疫措施进行全面检查,对未严格落实“两码”、测温、戴口罩及消杀等措施的757户市场主体和110家药店采取了关停整顿等措施。请广大市民和企业商户积极配合疫情防控工作,共同筑牢疫情防控防线,坚决阻断疫情传播扩散渠道,打赢疫情防控阻击战、歼灭战。

丢失声明

刊登电话 13796106320

● 中国人民武装警察部队警官转业证书(武黑消自字第0186090号)已丢失,证件持有人聂宏亮声明作废。

● 哈尔滨申盈安全科技有限公司不慎遗失中国建设银行股份有限公司哈尔滨动力支行开户预留公章一枚,账号:2300186575105014900,声明作废。

● 哈尔滨市哈平建筑工程公司不慎将土地证丢失,土地证号:哈香国用(92)字第06052号,特此声明作废。

● 北安市鱼跃粮贸有限公司(统一社会信用代码:91231181MA19FPLG19)不慎将公章、财务专用章、法人章(姓名:郭江龙)遗失,声明作废。

● 北安市远景贸易有限公司(统一社会信用代码:9123118133319749C)不慎将公章、财务专用章、法人章(姓名:王南)遗失,声明作废。

● 北安市恒达运输服务有限公司(统一社会信用代码:91231181MA1CF373N)不慎将公章、财务专用章、法人章(姓名:郭江龙)遗失,声明作废。

城事 | A05 新闻热线 15004520099

2021·11·4 星期四 本版主编 郑璐 编辑 李琳 版式 于海军

省住宅物业管理新规全面实施

全省住宅物业服务覆盖率达86.6%



解决群众诉求2951件,处罚物业企业58家,曝光案例6个。

开展物业管理专项整治,公布各地投诉举报电话,建立专项整治问题台账,实行销号管理,受理解决物业信访问题324件,办结率100%。

开展“美好家园”创建活动,确定哈尔滨市“城市之星”和“欧洲新城”两个小区为我省第一批“美好家园”小区,不断提升物业服务水平,让群众更满意、小区更宜居、生活更幸福。

我省若干措施实施 加大个人隐私保护力度 完善信用修复机制



扫码看详情

违法行为。加大个人隐私保护力度。采集自然人公共信用信息应当征得本人或其监护人同意,并明确告知其采集信息的目的、内容、方式、用途和范围,享有的权利和承担的义务,法律法规另有规定的从其规定。禁止任何单位和个人未经授权、强制授权或一次授权终身收集使用个人信用信息。加大对非法获取、传播、利用及泄露、篡改、毁损、窃取、出售个人信息等行为的查处力度。相关部门要对金融机构、征信机构、互联网企业、大数据企业、移动应用程序运营企业实施重点监管,严格规范其收集、存储、使用、加工、传输、提供和公开个人信息等行为。

加强信用信息安全管理。公共信用信息的采集、归集、共享、公示和应用,应当遵循合法、正当、必要、最小化原则。社会信用主管部门和有关部门要明确信息查询使用权限和程序,建立信息查询使用登记和审查制度,对故意或因工作失误泄露信息的,要依法依规严格追究相关单位和人员责任。严肃查处泄露、篡改、毁损、窃取信用信息或利用信用信息谋私等行为,严厉打击借社会信用体系建设名义非法收集、买卖信用信息的

违法行为。

公共信用信息的采集、归集、共享、公示和应用,应当遵循合法、正当、必要、最小化原则。社会信用主管部门和有关部门要明确信息查询使用权限和程序,建立信息查询使用登记和审查制度,对故意或因工作失误泄露信息的,要依法依规严格追究相关单位和人员责任。严肃查处泄露、篡改、毁损、窃取信用信息或利用信用信息谋私等行为,严厉打击借社会信用体系建设名义非法收集、买卖信用信息的

违法行为。

即日起至25日 哈市启动建筑领域安全生产隐患大排查
重点排查整治燃气、供热等五个方面

生活报讯 (记者何兴丽) 3日,记者从哈尔滨市公安交通管理局了解到,为进一步提高微循环道路通行能力,缓解区域交通压力和停车供需矛盾,充分发挥支路微循环作用,从2021年11月17日起,将对南八道街、南九道街、北九道街、北十道街、南十二道街、太古街、小南阳巷、德胜街、小添安街等道路实施单向交通调整。

具体事宜如下:南八道街(南勋街至丰润街),只准许由友谊东路往地灵街方向单向通行;南十道街(靖宇街至南勋街),只准许由靖宇街往南勋街方向单向通行;南十二道街(南勋街至靖宇街),只准许由南勋街往靖宇街方向单向通行;北十二道街(靖宇街至友谊东路),只准许由靖宇街往友谊东路方向单向通行;北十二道街(钱塘街至江畔路),只准许由钱塘街往江畔路方向单向通行;小南阳巷(德胜街至南七道街),只准许由德胜街往南七道街方向单向通行;小添安街(德胜街至小南阳巷),只准许由德胜街往小添安街方向单向通行;地灵街(北十二道街至北七道街),只准许由北十二道街往北七道街方向单向通行;北十二道街友谊东路至钱塘街改为双向通行;北十道街(友谊东路至地灵街),



只准许由友谊东路往地灵街方向单向通行;南十道街(靖宇街至南勋街),只准许由靖宇街往南勋街方向单向通行;南十二道街(南勋街至靖宇街),只准许由南勋街往靖宇街方向单向通行;北十二道街(钱塘街至江畔路),只准许由钱塘街往江畔路方向单向通行;小南阳巷(德胜街至南七道街),只准许由德胜街往南七道街方向单向通行;小添安街(德胜街至小南阳巷),只准许由德胜街往添安街方向单向通行;地灵街(北十二道街至北七道街),只准许由北十二道街往北七道街方向单向通行;北十二道街友谊东路至钱塘街改为双向通行。

生活报3日讯 (记者张立) 3日,记者从哈尔滨市发改委获悉,11月初,哈市主要副食品市场供应充足,品种丰富齐全、运行秩序良好,蔬菜价格呈现季节性上涨,粮油肉蛋价格相对稳定。

监测显示,哈市各商家门店进货渠道顺畅,货源充足,品种齐全,能够满足市场消费需求,市民理性消费,按需消费。成品粮价格保持平稳运行。3日,大米、富强粉价格(500克,下同)分别为2.95元、2.60元,与上周、上月价格持平;与去年同期相比,大米下降4.54%,富强粉上涨5.26%。

食用大豆油价格小幅上涨。3日,受大豆价格上涨影响,豆油出厂价格上涨,零售价格随之上涨。九三、金龙鱼、福临门桶装5L大豆油市场价格平均零售价格分别为65.58元、61.33元、56.93元,较上周分别上涨3.00%、0.39%、2.52%;较上月分别上涨4.05%、0.81%、3.94%;较去年同期分别上涨23.88%、13.09%、4.57%。肉蛋价格平稳波动。3日,猪肉市场平均零售价格